



В СК России состоялся семинар, посвященный практике Европейского Суда по правам человека



Сегодня, в Следственном комитете Российской Федерации состоялся семинар, посвященный практике Европейского Суда по правам человека по делам, связанным с нарушением положений Конвенции о защите прав человека и основных свобод.

В мероприятии приняли участие сотрудники центрального аппарата Следственного комитета Российской Федерации, должностные лица Аппарата Уполномоченного Российской Федерации при Европейском Суда по правам человека – заместителя Министра юстиции Российской Федерации, представители секретариатов Европейского Суда по правам человека и Комитета министров Совета Европы.

Также была организована трансляция семинара в формате видеоконференц-связи для территориальных следственных органов Следственного комитета Российской Федерации.



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

Представители Совета Европы довели до сведения участников конвенционные критерии эффективного расследования, особенности исполнения постановлений ЕСПЧ, а также затронули некоторые аспекты по российским делам в сравнительной перспективе и актуальные вопросы прецедентной практики ЕСПЧ.

Изображения



10 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1178569>